

大家好，今天来为大家解答美国股市大跌 原因这个问题的一些问题点，包括美国股市大跌原因也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [美股大跌的原因](#)
2. [全球经济体被收割！为何美股依然继续暴跌？](#)
3. [噩梦般的一周！美股缘何暴涨暴跌？](#)
4. [为什么美国股市的下跌，会导致全球股市的跟跌呢？](#)

## 美股大跌的原因

第一，美国经济数据不及预期，疫情纾困计划进展缓慢使投资者信心受挫。第二，美国股市近期反弹巨大，但没有实体经济的支撑，泡沫化严重，此次下跌为修正回调。第三，美国最近大肆与中国脱钩、恶化中美关系，国际关系紧张加重股市下跌幅度。

## 全球经济体被收割！为何美股依然继续暴跌？

如果没有收割全世界的钱，美股跌的更凶狠，现在美国股市还没有跌到新冠疫情爆发之前的水平，以高点来算跌幅，差不多在1/3左右，你说跌的猛不猛？当然很猛啊，可问题是新冠疫情爆发之后，美国股市的上涨幅度接近一倍！

别看现在美国股市跌的非常凶，可如果你是在新冠疫情之前就投资的，那么还是有获利的，所以美国收割全世界的钱还是有用的，至少美国股市没有彻底崩溃，说一句实话，如果美国没有收割全世界的钱，那么现在美国股市的跌幅至少还会增加一半。

有的时候亏的少就是赚，有的时候跌的少就是涨。

美国股市的暴涨是因为美联储超发货币导致很多的钱涌入股市，同样的道理，今天美国股市的暴跌，也是因为美联储加息要把钱在收回去，股市都没钱了。那股市自然要下跌。

## 噩梦般的一周！美股缘何暴涨暴跌？

最近的一周美国股市确实保持了动荡的情况，在暴涨之后接连就出现暴跌。

是这种情况并不是独立存在的，实际上这与上一周美股的连续大跌是同样的走势，只能说美股的动荡还没有终结。

表面上看美股的动荡似乎可以用一行的冲击和美联储的降息来解释，一方面是疫情的冲击正在逐渐增加，在全世界的空散以及对经济的拖累，让美股受到了很大的压力，另一方面则是美联储50个基点的降息在拉动美股的同时却释放了一个负面的信息，那就是目前美联储对于疫情的重视程度可能要超过市场对于疫情的担忧，这释放了进一步的恐慌情绪，从而造成了美股的持续动荡。

不过美股动荡的根本原因还在于美股自己的结构性问题，由于与基本面走势长期脱节美股现在高估和泡沫情况比较严重，甚至有人认为美股现在被高估了40%左右，因此如此庞大的泡沫让美股在利空之下更容易出现动荡。

这样的动荡会持续到什么时候呢？很简单，3月18日美联储将召开议息会议，面对现在的动荡情况，美联储可能在50个基点的降息幅度之上继续降息，这就可能带来美股动荡的结束，如果届时美股动荡没有结束的话，美联储仍然会降息，付出进一步推升美股泡沫的风险，来稳定住美股的形式。

## 为什么美国股市的下跌，会导致全球股市的跟跌呢？

感谢好友邀请！

老铁虽然对这种问题是个特别标准的门外汉，谨就美国市场的影响力和全球经济格局，对美股涨跌的反应程度试着谈一点肤浅的看法。

做为一个全球性大国，每一个包括经济领域的较大动态，它的外溢效应都会强弱不同的波及世界，具体到反应经济态势晴雨表的股市领域，老铁虽然不能专业的解释一些大投资人及大多数股民的心理动态，但感觉从经济发展外缘观察也可以大概解释一个全球性大国股市反应的外溢效应。但如果说美国股市跳水，全球投资领域就全得住院治感冒，老铁认为没那么严重！这取决于各个国家产业对美国市场的依赖程度。它绝对有可能让东京股市也跟着住院打吊针，也绝对能让伦敦、巴黎股市着凉，但对印度、俄罗斯这种纯内向经济国家的股指影响应该就是波澜不惊来形容了吧？

股指下跌反应的是美国商品内外销市场疲软，其中外销方面疲软的因素很难排除与贸易战主要对手两桶油、欧盟反制的关系，给美国企业造成的巨大损失也不可能不反应到股市上；内销方面疲软一方面造成企业投资需求的萎缩、投资人信心不足直接使投资下挫，股指下跌，另一方面就是对国际商品购买力下降，造成国际企业产品可能出现滞销，引发投资人信心不足，这应该就是提问中“全球股市跟跌”的外

溢效应了。

但反应到国际市场，这种效应的影响，会因各国的经济模式及市场取向不同而不同。

对于日本，因其国内市场规模远小于企业生产力，它的经济对出口需求就十分强烈，而由于历史关系其出口商品对美国市场依赖程度又很强，因此，其股市受美国商品市场疲软的影响也会相对更严重，但总会小于美国本身。而伦敦、巴黎股市反应大致相同，但由于欧盟区内各国的进出口商品类别各异，内部购买力部份抵消了对美国市场的依赖程度，所以美国股市的波动对欧盟的影响单从这一种因素来说，应该小于日本。

而这种影响反应到印度，就与欧洲日本的反应会大不相同。印度除软件产品、仿制美国药品的出口需求很大以外，很少有其它出口需求，而两种产品的市场并不在美国，所以美股涨跌的影响，只能经第三方市场已经被大部份吸收的余力而产生，致其影响力微乎其微了。如果从俄罗斯的股市看美股震荡，大概就很难体现出来了。俄罗斯除石油、矿产品、军火出口之外，很少大宗产品出口，是个典型的自给自足的内向经济体，而它出口产品的市场又十分特殊，石油矿产品出口市场经济体中，只有欧日第几国家个可以直接做为第三方传导美股影响，而军火贸易美跟股没毛关系。

所以依老铁这个门外汉以国际经济格局角度分析的观点，美国股市的下跌，不可能让全球股跟它一起打吊针，其影响力的大小跟一个经济体对外部市场的依存度，市场范围有绝对关系，不可能完全一致。只是国际媒体习惯了用美、欧、日、港股市代表全球，而那些新兴经济体市场基本被忽略，这大概就是这种说法的根源了吧？当然影响全球股市的综合因素很多，老铁也没有专业的知识给出更全面更权威的解读，谨请朋友们海谅，谢谢大家。

美国股市大跌 原因和美国股市大跌原因的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！